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Seniorentheater „Roßdörfer Spätlese“ zu Gast in Kranichstein
Unter dem Titel „Vorbeugen - Schützen – Beraten“ tritt die Theatergruppe „Rossdörfer Spätlese“ am Dienstag, den 10.09.2024 im Bürgersaal Kranichstein auf. Die Theatergruppe stellt in humorvoller Weise ein bitterernstes Thema vor: Betrugsmaschen wie „Schockanrufe“, „Falsche Handwerker und Polizisten“, „WhatsApp-Nachrichten mit Geldforderung“ und „Wachsamer Nachbar“.
Ziel ist es, das Publikum für Betrugsmaschen und Überrumpelungstaktiken zu sensibilisieren und zur Vorsicht und Achtsamkeit im Alltag anzuregen. Begleitet werden die Sketche der Theatergruppe von der Polizeilichen Beratungsstelle Südhessen, deren Ansprechpersonen vor Ort, Sascha Rühl, das Gezeigte kommentieren. So werden Ratschläge für das richtige Verhalten gegeben, wenn beispielsweise Unbekannte an der Haustür stehen oder Bürgerinnen sog. Schockanrufe erhalten.
Die Theatergruppe Rossdörfer Spätlese wurde 2011 vom Kriminalpolizeibeamten „Charly“ Karl-Heinrich Braun a.D. gegründet und wird von ihm bis heute geleitet. 
Das Gastspiel findet auf Einladung des Vereins Hiergeblieben e.V. im Rahmen des Nachbarschaftscafés von Hiergeblieben als Info-Veranstaltungen statt. Interessierte BürgerInnen sind herzlich eingeladen. Der Eintritt ist frei (über eine kleine Spende freut sich das Ensemble). 
„Vorbeugen - Schützen – Beraten“ – das Seniorentheater „Roßdörfer Spätlese“ ist am Dienstag, den 10.09.2024 von 16-17Uhr im Bürgersaal Kranichstein, Mirjam-Pressler-Str. 10, 1. OG rechts. Kontakt: Büro Hiergeblieben e.V. info@hiergeblieben-kranichstein.de, Tel. 06151-787 15 08.
